

Tereza Šídlová
manželka, novinářka

Jako na partnera je na něj absolutní spolehnutí. Neumí třeba tolik dávat najevo své city, ale projevuje je tím, že obstará ty praktické věci. Umí vytvořit bezpečí – materiální i organizační. A to je mnohem víc, než jestli mi donese kytku, v těžkých chvílích je opravdu opora.

Naše zdravotní problémy Jindřichovi změnily priority. Je to klišé, ale někdy jsou ta největší klišé pravda... Málokdo by čekal, jak je ochotný vodit dceru do školy nebo na tréninky a pak ji vyzvedávat. Domácí práce teda nedělá, ale třeba docela rád vaří. Když k nám přijdou jeho starší dcery z prvního manželství, uvaří jim, co mají rády. Jeho specialitou jsou lasagne, ty dělá výborné. Ale je to Jindřich Šídlo, takže si stejně v neděli k obědu pustí Otázky Václava Moravce. Je šťastný, že je s rodinou, ale stejně si tu televizi k obědu pustí. To je Jindřich doma v kostce. Má velmi rád rodinné zázemí a je rád v klidu doma, ale myslím, že jeho primární prostředí je to pracovní.

Myslím, že je docela šikovný, ale umně to skrývá. Třeba když sestavoval nějaký nábytek a něco mu nešlo, tak u toho někdy z legrace vykřikoval: „Já jsem přece nositel ceny Ferdinanda Peroutky!“ Udělá, co má, ale nebaví ho to.

S emocemi spíš neobtěžuju

Doma jsem ministr
odpadového hospodářství

Jindřichu, jsi rodinný typ?

Asi jo.

Asi?

Nevím tak úplně přesně, co to znamená. Ale jestli to znamená, že rád trávím čas s rodinou, tak to ano, rád trávím čas s rodinou. A myslím, že se mi to celkem teď i daří víc než v minulosti.

A je pro tebe rodina na prvním místě, nebo je na prvním místě práce?

Tenhle žebříček jsem si nikdy nedělal. Akorát docela dobře vím, jak dokáže práce rodinu poznamenat... Takže už si dávám bacha na to, aby to bylo v nějaké rovnováze. Moje žena je taky novinářka, takže ví, co to obnáší. Samozřejmě se musíme nějak navzájem přizpůsobovat. V tomhle byl mimochodem úplně ukázkově nejhorší lockdown, zejména jaro 2021. Byli jsme tehdy ještě zaměstnaní ve stejné firmě, takže jsme si museli vytvořit časové sloty, kdy jsme si předávali dceru... A museli jsme si vyjít vstříc, protože jinak by to prostě nešlo.

A je to výhoda, nebo nevýhoda, že jste oba novináři?